

■本文

訂正箇所		誤	正
152 頁	上から 9 行目	職員賞与(C/F)	職員賞与 <u>支出</u> (C/F)
186 頁	上の 1 行目	<例題— 4 >簡便法(1)(期末要支給額で計上する方法)	<例題— 4 > <u>原則法(引当金と引当資産を異なる金額で計上する方法)</u>
	上から 2 行目に文言を追加	期末要支給額で計上	期末要支給額で <u>計上し、退職給付引当資産は掛金累計額</u> で計上
232 頁	頁最後の行	(右端に右記文言を追加)	<u>(一部抜粋)</u>
274 頁	下から 5 行目	満期保有目的の <u>債権</u>	満期保有目的の <u>債券</u>

■解答編

訂正箇所		誤	正
40 頁	「仕訳のヒント」欄の下 2 行に数字を追加	$3,720,000 \times 8/12 = 496,000$ $420,000 \times 4/12 = 70,000$	(「÷5」を追加) $3,720,000 \div 5 \times 8/12 = 496,000$ (「×0.5」を追加) $420,000 \times 0.5 \times 4/12 = 70,000$

